

Προβληματισμός λόγω της επιβράδυνσης της οικονομικής ανάπτυξης

Και τα δύο μεγάλα κόμματα ανησυχούν από την επιβράδυνση της οικονομικής ανάπτυξης και ζητούν την ψήφο των πολιτών για να διαχειριστούν την κατάσταση μετά τις επόμενες εκλογές.

Την ψήφο των πολιτών ζητάει η κυβέρνηση Morrison, λέγοντας ότι είναι η καταλληλότερη να εξασφαλίσει ότι η οικονομία παραμένει σε "θεμελιωδώς καλή κατάσταση", παρά τους τελευταία στοιχεία που δείχνουν ότι η ανάπτυξη έχει επιβραδυνθεί. Η ρυθμός ανάπτυξης της οικονομίας αυξήθηκε κατά 0,2% το τρίμηνο Δεκεμβρίου και κατά 2,3% το τελευταίο έτος. Τα στοιχεία, που δόθηκαν από την Αυστραλιανή Στατιστική Υπηρεσία την Τετάρτη, δεν επιβεβαίωσαν τις προσδοκίες τόσο των οικονομολόγων όσο και της κεντρικής τράπεζας. Το κατά κεφαλήν ακαθάριστο εγχώριο προϊόν μειώθηκε κατά 0,2%, με την πώση 0,1% το τρίμηνο Σεπτεμβρίου. Αν και οι δύο

διαδοχικές τριμηνιαίες πτώσεις δείχνουν ύφεση στο κατά κεφαλήν ΑΕΠ, ο θησαυροφύλακας Josh Frydenberg δήλωσε ότι η οικονομία βρίσκεται σε "θεμελιωδώς καλή κατάσταση", και καταγράφει καλύτερο ρυθμό ανάπτυξης από όλες τις χώρες του G7, με εξαίρεση τις Ηνωμένες Πολιτείες. «Η οικονομία χρειάζεται "σταθερό χέρι" στην διαχείριση της και αυτό μπορεί να το προσφέρει ο Συνασπισμός. Είναι πιο σημαντικό από ποτέ για την Αυστραλία να παραμείνει στην ίδια πορεία με το σχέδιο της κυβέρνησης για χαμηλότερους φόρους, περισσότερο εμπόριο και περισσότερες θέσεις εργασίας και μεγαλύτερες δαπάνες για υποδομές", δήλωσε ο κ. Frydenberg. Διαφορετι-

κή άποψη έχει ο σκιώδης Θησαυροφύλακας του Εργατικού Κόμματος Chris Bowen. «Η κατάσταση στην οικονομία δείχνει ότι ο Σκότ Μόρισον και ο Josh Frydenberg δεν μπορούν να αντιμετωπίσουν τις πραγματικές προκλήσεις» είπε ο κ. Bowen ενώ ο επικεφαλής των Εργατικών, Μπιλ Σόρτεν, τόνισε ότι οι επόμενες εκλογές θα είναι «δημοψήφισμα για τους μισθούς». Οι επιδόσεις της οικονομίας ενδέχεται να ωθήσουν τους οικονομολόγους να αλλάξουν την εκτίμηση τους ότι η Κεντρική Τράπεζα θα αναγκαστεί να μειώσει το επιτόκιο τουλάχιστον μία φορά το 2019. Η RBA την Τρίτη κράτησε το επιτόκιο στο 1,5% για 31 συνεχείς μήνες.



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
3 ΜΑΪΟΥ
7.00 MM

The Grand Roxy, 1

28 The Grand Parade,

Brighton-Le-Sands

Εισιτήριο: από \$100

Κρατήσεις: 9750 0440

ή greekfestival@goc.com.au

Γλώσσα: ελληνικά

SHOW WITH DINNER & DRINKS

*με εκλεκτό
καλεσμένο τον*

ΔΗΜΗΤΡΗ ΜΠΑΣΗ

Μια βραδιά διασκέδασης για οικονομική ενίσχυση του Φεστιβάλ, με χορό, φαγητό, ποτό και μουσική. Εκλεκτός καλεσμένος της βραδιάς ο Δημήτρης Μπάσης, ο οποίος θα γοητεύσει το κοινό με τα μοναδικά τραγούδια του.



THE GRAND ROXY